

Когда в киевском клубе «Шарпей» завершилась регистрация Открытого Кубка СНГ по Снукеру, стало известно, что количество зарубежных гостей турнира будет невелико, однако в составе участников пестрели такие имена, что для искушенного зрителя это было уже не столь важно.

Всего в турнире принимали участие 37 спортсменов из четырех стран: Украины, Латвии, Турции и Голландии.

Фактически самым сильным из приезжих был голландец Морис Ле Дюк (Maurice Le Duc) — опытный европейский боец, который регулярно участвует в международных

турнирах, правда пока без особых успехов.

Однако гораздо более интересен был состав украинского представительства. Помимо всех традиционных лидеров украинского снукера (Исаенко, Островский, Вишневский, Петраш) на соревнования зарегистрировались сильнейшие пулисты нашей страны: Артем Кошевой, Евгений Новосад, Дмитрий Осипенко. Но и это еще не всё попробовать свои силы в снукере решили и звезды абсолютно далекой от этого вида бильярда Пирамиды: Артем Матвейчук и Максим Колижук. Хотя и вышеупомянутый Петраш, как известно, специализируется больше на пирамиде, что, впрочем, не мешает ему регулярно показывать высокие результаты на турнирах по снукеру.

Первые два дня принесли немало «вкусностей» бильярдным гурманам. Отлично начали турнир Артем Кошевой и Евгений Новосад, которые частенько на турнирах по пулу играют между собой в снукер. Похоже, их уровень в этом виде бильярда постепенно растет, и вскоре они могут серьезно вмешаться в ряды когорты лидеров украинского снукера. А вот абсолютный чемпион Украины по снукеру 2010 года Сергей Исаенко уже второй свой матч проиграл Александру Захарову (1-3), и был вынужден выби-





ваться в олимпийку по низу. Впрочем, Дмитрий Осипенко не доставил ему особых проблем. А вот первый матч в плей-офф с Кошевым стал для Сергея настоящим испытанием на прочность. Выиграв два первых фрейма 18-70, 58-62 и сделав брейк 58, Исаенко решил немного отпустить поводья, за что немедленно поплатился. Артем сравнивает счет: 44-38, 55-43. В контре соперники идут ноздря в ноздрю, но в концовке Сергей все-таки вырывает победу: 57-55 и 3-2 в матче!

Довольно интересным получилось голландско-турецкой дерби с участием Мориса Ле Дюка и Эмира Йигита, в котором голландец победил со счетом 3-2.

В четвертьфиналах ощутимые потери понесла западная Украина. Сначала Евгений Новосад обыграл главную юную надежду Украины Влада Вишневского, затем голландец Ле Дюк, уступая Руслану Островскому 0-1 и 1-2, сумел не только перевести матч в контру, но и выиграть его. Отметим брейк Островского — 59 очков в 3-м фрейме.

Абсолютно разными получились полуфинальные матчи, с которых начинался последний день турнира. Голландец Морис Ле Дюк, самый опытный из зарубежных участников Кубка СНГ, практически не дал шансов Сергею Петрашу, общий счет 4-0, счет по фреймам: 35-56,

47-65, 55-67, 1-61, с лучшим брейком 49 у голландца в последней партии. А вот у Исаенко с Новосадом получилась настоящая «заруба». Сергей берёт два первых фрейма: 62-40, 75-31, Евгений отыгрывается в двух следующих: 14-74, 36-76. В пятом фрейме Исаенко вырвался вперед 56-30, но очень удачно поставленный снукер Новосада принес ему, благодаря шести штрафам киевлянина, 24 очка. После этого днепропетровский спортсмен завершил фрейм в свою пользу серией из всех оставшихся шаров. 2-3 в пользу Евгения.

Шестой фрейм Новосад начал неплохой серией в 34 очка. Исаенко в два подхода набирает





34 очка и ставит снукер. Однако Новосад с легкостью выходит из него и ставит снукер в ответ, причем гораздо более сложный, и очень похожий на тот, который принес ему успех в предыдущем фрейме. Но на этот раз Исаенко справляется с этой задачей, после чего собирает оставшиеся шары. Контровой фрейм. В нем Исаенко уже не практически не оставил шансов оппоненту. Счет 68-18, и Сергей в финале.

Финал

В решающем матче с непростым голландцем киевлянин решил сразу взять инициативу в свои руки. Морис Ле Дюк в начале игры заметно нервничал (сказывалась актив-

ная поддержка болельщиков, которые, естественно, поддерживали не его), ошибался, и это позволило Сергею довольно уверенно взять первые два фрейма. Без больших серий но благодаря очень выверенной тактической игре. В третьем фрейме представитель Нидерландов проснулся, выдал внушительную серию. и размочил счет встречи: 70-28 и 2-1 в матче. Однако в сегодняшнем финале зрители наконец-то увидели прежнего Исаенко уверенного, собранного и нацеленного на победу. Похоже, неудачи на нескольких предыдущих турнирах только подстегнули спортивную злость Сергея, и на Кубке СНГ,

несмотря на вылет в нижнюю сетку, и несмотря на очень сложных соперников на пути к финалу, он сумел наконец-то показать свою истинную силу. Абсолютный чемпион Украины взял четвертый фрейм 66-25, затем голландец сумел снова приблизится до счета 2-3, но шестая партия стала решающей. После очень большого количества отыгрышей и позиционной борьбы, Исаенко, который по ходу фрейма уступал по очкам, сумел догнать и перегнать Ле Дюка на цветных шарах. Под овации публики, Сергей вколотил розовый шар в угловую лузу и стал победителем Кубка СНГ, оставив этот трофей в Украине!









